



Катерина МАРТИНОВИЧ/Крмеда.ру

ЕСЛИ МОДА НА ДЕТЕЙ СОВСЕМ ПРОЙДЕТ

Светлана КАМЕКА

■ В России запретят пропаганду чайлдфри.

Ни сестренки, ни братишки. Вообще никого. Еще по опросам четырехлетней давности следовало, что почти половина российских мужчин и женщин репродуктивного возраста от 18 до 45 лет не планируют заводить детей. Что особенно тревожно - женщины не хотят ребенка чаще, чем мужчины (51 процент против 41). Произошло это, понятно, из-за комплекса проблем. Но сыграла свою роль и набирающая силу агитация чайлдфри - так называемых людей, свободных от детей.

- В первом чтении приняли законопроект, защищающий людей от пропаганды отказа от деторождения. Его поддержали 388 депутатов, - сообщил **Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин**. - Внесли дополнения в шесть действующих федеральных законов, предусматривающих в том числе запрет пропаганды педофилии, ЛГБТ, смены пола. Мы продолжаем формировать единое правовое поле по защите детей, семьи, традиционных ценностей. Важно оградить людей, в первую очередь подрастающее поколение, от навязывания идеологии отказа от деторождения в интернете, СМИ, кинофильмах и рекламе.

Государство старается стимулировать рост рождаемости и определило главными традиционные семейные

ценности. А в это время в «продвинутых» журналах, на сайтах и ресурсах разных платформ публикуют откровенно вредные материалы. Девчонки и парни, женщины и мужчины топят за то, что от детей один вред, надо пожить для себя, важнее карьера, отдых и веселое времяпрепровождение. Дошли до того, что малыши портят озоновый след и человечеству размножаться вредно для планеты. Звучит как бред? Но это факт. Эту опасную для выживания нации чушь несут даже знаменитости, обладающие влиянием на массы.

Теперь тех, кто подобное говорит или распространяет, начнут наказывать серьезными штрафами:

- до четырехсот тысяч рублей - для физлиц
- до восьмисот тысяч рублей - для должностных лиц
- до пяти миллионов рублей - для юридических.

- Идеология чайлдфри - не просто законодательная инициатива о запрете очередной деструктивной информации. Это запрет концепции вымирания, которая распространялась на нашу страну, - сказала во время обсуждения **зампред Госдумы Анна Кузнецова**.

- Подчеркиваю, речь идет именно о запрете пропаганды отказа от деторождения. Решение, рожать детей или нет, принимать женщине. С кем она хочет посоветоваться об этом - опять решать ей, - уточнил Володин. - Но не должно быть пропаганды, оказывающей давление на женщину при принятии ею решения о рождении ребенка. Что сейчас происходит в США и Европе.

БРАКИ О БРАКЕ

**МИГРАЦИОННАЯ
РЕФОРМА**

■ Приезжим придется три года жить в мире и согласии, прежде чем заслужат ВНЖ.

ПРЕГРАДА ДЛЯ ФИКЦИИ

У мигрантов есть особые «сайты знакомств», где сводят не одинокие сердца, а тех, кому выгодно. Например, приезжему мужчине нужно гражданство РФ, а местной жительнице - деньги. Подобрал москвичку по объявлению, подали заявку на регистрацию брака. Вместе не живут, встретятся только один раз в загсе, где им в паспорта печати поставят. А потом чуть ли не в тот же день новоявленный муж с заветной отметкой мчится получать разрешение вида на жительство в ускоренном порядке в нашей стране.

Эту лазейку прикрыли - приняли закон, направленный на борьбу с фиктивными браками, отцовством и материнством у мигрантов.

- Теперь получить разрешение на временное проживание в нашей стране вне квоты или вид на жительство будет возможно не раньше чем через три года с момента вступления в брак либо усыновления, - объ-

явил Вячеслав Володин. Теневой рынок по созданию липовых семей огромен. Цена брачного вопроса - от пятидесяти до миллиона рублей, в зависимости от региона. Средняя цена объявления о фиктивном браке в интернете - двести тысяч рублей.

Тем, кто успел проверить авантюру, расслабляться тоже не стоит:

- Если брак, послуживший основанием для получения разрешения на временное проживание, будет признан судом недействительным либо расторгнут, то выданное ранее иностранному гражданину разрешение аннулируют. Аналогичная мера будет принята в случае, если решением суда мигранта лишат родительских прав или ограничат в них либо отменят усыновление.

Ударили и по квотам на выдачу разрешений на временное проживание, а это шаг на пути к гражданству. В следующем году их снизили почти вдвое: 5,5 тысячи, тогда как в этом было 10,6 тысячи разрешений.

КУЗНИЦА КАДРОВ

Также Вячеслав Володин предложил исключить врачей и учителей из списка профессий, по

которым иностранцы могут получить в России ВНЖ. Нужно готовить свои квалифицированные кадры, а не тащить их пачками из ближнего зарубежья:

- Надо изначально вывести из перечня специальностей такие направления, как здравоохранение и образование. Тогда наша лучшая научная, преподавательская школа будет готовить качественных специалистов. И мы, понимая ответственность, делаем все возможное для создания условий для врача и учителя. Когда мы говорим о дефиците кадров в здравоохранении и уповаем на то, что Минздрав подаст свою заявку в Министерство труда и социальной защиты с целью привлечения в сферу здравоохранения мигрантов, надо вначале, наверное, обсудить этот вопрос. А целесообразно ли это?

Если откладывать проблему в долгий ящик, будет только хуже. Нужно найти причины и последовательно решать, а не латать дыры на бегу.

- Может быть, сделать все, чтобы наши выпускники, целевики, из которых всего 34 процента возвращаются в больницы работать, пошли в профессию, и понять, почему они не идут? - поставил задачу **Председатель ПС**. - Вот вчера на Совете Думы обсуждали: надо Министерству труда ознакомиться с перечнем профессий, по которым получают в упрощенном порядке вид на жительство. Почитайте этот перечень. А затем пригласим министра - пускай он нам обоснует его.

Нужно своим на обучение квоты увеличивать, а не на приезд иностранцев.



Юлия ПЫХАЛОВА/Крмеда.ру

ВРЕМЯ ПУСТОПОРОЖНИХ ЗАЯВЛЕНИЙ ИСТЕКЛО

**НЕ СЛОВОМ,
А ДЕЛОМ**

■ За депутатов, несущих чепуху, должны отвечать их фракции.

- Давайте мы с вами более ответственно будем подходить к озвучиванию своих идей и предложений, не надо вносить в общество тревогу. Думать надо головой, прежде чем какую-то идею озвучивать в телеграм-каналах и других средствах массовой информации. К депутатам относятся очень серьезно: к любым инициативам, - поднял вопрос спикер Госдумы Вячеслав Володин, добавив, что «время пустопорожних заявлений прошло».

Дело в том, что парламентарий, пытаясь привлечь к себе внимание, брякнет что-то, а люди думают, что он выражает общее мнение:

- Считают, что раз депутат сказал, значит, Госдума будет рассматривать ту или другую идею. Поэтому правильно было бы прорабатывать вначале во фракции, потому что фракция несет ответственность за политические инициативы своего депутата, - предложил **председатель**. - Надо в первую очередь оттолкнуться от позиции наших избирателей: как они относятся.

СТАТИСТИКА НА ВЫМИРАНИЕ

Россияне, которые не хотят заводить ребенка (18 - 45 лет)

41%


Мужчины

51%


Женщины

ХОТЕЛИ БЫ ВЫ ЗАВЕСТИ РЕБЕНКА В БУДУЩЕМ?

(в % от всех опрошенных россиян возраста 18 - 45 лет)

- | | |
|---|----|
| • Нет, не хочу | 46 |
| • Да, хочу и планирую | 42 |
| • Хочу, но скорее всего не стану заводить ребенка | 8 |
| • Затрудняюсь ответить | 4 |

По данным НАФИ 2020 года.

Дмитрий ПОЛУХИН